

习近平将同俄罗斯总统普京举行视频会晤

新华社北京 12 月 13 日电 外交部发言人华春莹 13 日宣布：国家主席习近平将于 12 月 15 日在北京同俄罗斯联邦总统普京举行视频会晤。

秦国文主持召开市委人才工作领导小组会议，强调——

树牢人才战略观、打造人才强磁场 为“三强一化”建设提供坚强的人才支撑

朱健出席并讲话

本报讯（记者 姚永军）12月13日下午，市委书记秦国文主持召开市委人才工作领导小组会议，传达贯彻中央人才工作会议精神，审议衡阳市优秀专家人才名单及发布实施方案、党组织书记抓人才工作述职评议考核方案。秦国文强调，要树牢人才战略观、把好人才导向关、打造人才强磁场、种好人才责任田，以惜才如金的使命感、求贤若渴的紧迫感、务实高效的责任感做好人才工作，为落实“三高四新”战略定位和使命任务，推进“三强一化”建设、建设国家区域重点城市和省域副中心城市提供坚强的人才支撑。市委副书记、市长朱健出席并讲话。

秦国文充分肯定了我市人才工作取得的成绩。秦国文强调，要树牢人才战略观，衡阳推进“三强一化”建设，其中强集聚的一个重要方面就是聚人才。要树牢“人才是第一资源”理念，把人才工作放在更加重要的战略位置，不断扩大人才总量，优化人才结构，提升人才

质量，让衡阳因人才而精彩，人才因衡阳而出彩。要把好人才导向关，把好高端导向、产业导向、民生导向，紧扣衡阳发展选育人才，以人才工作的高质量发展助推经济社会高质量发展。要围绕产业发展的“卡脖子”关键核心技术对外发布清单“挂榜招贤”，打造“硬核科技”的“硬核力量”，培养更多领军人才，带动更多创新团队。要依托我市丰富的职业教育资源，通过校企合作等方式输送大量优质工匠型人才。要加大对民生领域紧缺专用人才的引育管用力度，加快培养造就一批适应衡阳发展的高素质专业化人才。

秦国文强调，要通过优化人才生态环境、加快人才平台建设、深化人才体制改革，更加关注人才归属、尊重、自我实现的需求，打造“人无我有、人有我优、人优我特”的人才强磁场。要坚持党管人才、压实工作责任、完善考评机制，带着发展的责任、全局的责任抓好人才工作。各级各部门要齐心协力种好人才责

任田，建立人才业绩评价机制，以最强执行力把各项任务举措落到实处。

朱健强调，要积极引进战略科学家和全职院士，要持续引入高层次科创团队，柔性引才要固化机制，围绕乡村振兴建立能人培育引人机制。持续开展万雁入衡行动，加强技能人才的全面融合，打造“中部匠都”。着重培养科技成果转化的科技经济，打造国家级现代人力资源产业平台，在现有基础上实现人才工作的巩固提升，切实做好人才工作这篇大文章。

近年来，市委、市政府大力实施“人才雁阵”计划，建立了涵盖人才引育用留的全要素、全链条“1+32”政策体系。人才队伍快速壮大，人才效能持续增强，人才生态逐步优化，打造了人才雁阵、万雁入衡、市校企合作引才“博士行动”等特色品牌，被中央、省级媒体大力推介，影响力和知名度大幅提升。

市领导毛朝晖、胡绪阳出席。

全国多家旅行商、媒体记者在衡阳采风踩线

悟湖湘文化 品衡阳美食 赏雁城名山

本报讯（记者 周琪）赏名山、悟文化、品美食，12月12日，2021年湖南省国际文化旅游节在衡阳开启“打卡”模式，参加活动的部分嘉宾实地体验衡阳风土人情和优质的旅游资源。

当天，在市文旅广体局相关负责人和专业导游的陪同下，由全国旅行商、全省各市州文旅局及媒体记者100余人组成的采风踩线团分三批次进行“品美食享温泉暖冬之旅”“访名人悟文化探源之旅”“赏名山观竹海康养之旅”三条精品线路的考察，对我市罗荣桓故居、湘江温泉、夏明翰故居、王船山故居、岐山风景区、水口山工人运动纪念馆、中国印山、蔡伦竹海、石鼓书院、东洲岛等景区、景点进行了实地采风踩线。

游览过程中，采风团嘉宾们不时被湖湘文化的精神特质所打动，纷纷表示：“这次采风是一顿丰盛的精神文化大餐，也是一次全面的

精神洗礼！”

湖南星星国旅总经理曾永红告诉记者，衡阳的红色旅游资源特别丰富，像罗荣桓故居、夏明翰故居、水口山工人运动纪念馆等，都可以推荐客人来，自己也可以带着团队过来。

随后，采风团走进名人古迹王船山故居，亲身感受湖湘文化独特魅力；在著名的避暑、休闲、佛教胜地衡南县岐山风景区，采风团一行步行登山，游览岐山秀美风光，品味岐山深厚的佛教文化；漫步在印山，鬼斧神工般雕刻着的1200多枚朱红印章，引导着游人沿着中国篆刻史的长河从春秋战国一路走来；在“亚洲大竹海”蔡伦竹海感受“天然大氧吧”对人的洗礼……

盈科美辰国际旅行社有限公司广州分公司总经理梁宏林说：“作为一个常年在外的衡阳人，这次回来感觉整个城市都变得很干净，景区景点也新增了不少，比如东洲岛景

区、湘江温泉景区的建设，对整个衡阳的旅游会是一个比较大的促进，让游客到了衡阳能够有更多的时间停下来休闲度假。”

“这次故地重游感觉衡阳变化很大、现代文明程度指数很高，东洲岛也建设得非常漂亮，感觉衡阳市民的幸福指数非常高。”湖南虹桥国际旅行社有限公司董事长袁宝杰在参观完东洲岛景区后表示，作为旅游从业者，也希望借助这次机会，跟衡阳市的旅行社同行们紧密地联合起来，开发出更多更适合市场需求的一些流行产品。

通过本次活动，衡阳的美景、美食和热情的衡阳人民让采风团赞叹不已，纷纷表示回去后一定要尽快推出更好的衡阳系列文旅产品，将衡阳优美的自然风光和人文风情进行宣传推广，也热切希望与衡阳进一步加强合作，把全国游客带入衡阳市场。



烈火英雄

——记蒸湘区船山大道消防救援站站长邓力

■本报记者 邹红辉 通讯员 曾晓姣

“只要人民需要我，赴汤蹈火勇向前。”这是蒸湘区船山大道消防救援站长邓力在加入消防救援队伍时写下的誓言。15年来，他赴汤蹈火，敬业奉献，把青春热血注入消防事业，总是第一时间出现在人民最需要的地方。15年里，他先后参与处置各类灭火救援任务2800余次、营救被困群众200余人。大小火灾、各类应急救援……几乎每起灾难，邓力都带人冲在前面。

“娄奶奶，我们来了。”去年春节前，邓力像走进自己家一样，推开娄奶奶家门。娄奶奶已经90岁高龄，是在衡阳11·3火灾中牺牲烈士戴和熙的岳母，一直由戴和熙遗孀大姐独自照顾，多年来，大家一茬接一茬地进行爱心接力。

娄奶奶也逐渐习惯了这个约定，每个周末都等着邓力他们过来。可有一次，邓力失约了。那是2019年的夏天，衡阳全域普降大雨，

湘江水位几度超警戒线，城区部分街道发生内涝，数千名群众急需转移。接到上级命令后，邓力带领消防站的抗洪抢险突击队，转战多地转移受灾群众，一干就是3天，没时间给娄奶奶打电话报平安。守在家中的娄奶奶心急如焚，直到周一，救援任务结束后，邓力才急忙向娄奶奶家里跑去。“母子”相见，瞬间热泪盈眶，娄奶奶呢喃：“来了就好，平平安安，我就放心……”

生活中，邓力坚持与消防员们同住、同吃、同训练，给予新同志无微不至的关心：新同志手磨破了、脚起泡了，他为其消毒、包扎；新同志体能基础差、业务水平低，他不顾自己肩周炎困扰，手把手教他们……2011年，邓力带领战友们一起夺得全国首届消防铁军大比武冠军。2018年东盟消防大比武，当时邓力已经年满30岁，进入集训队，邓力付出别人双倍的努力，在南宁的适应性训练中，邓力身上长了很多皮疹，手掌也被锐物戳破，但他缠着厚厚绷带上场，硬是夺得了60米肩梯登楼操项目第二名的好成绩。大比武结束后，邓力迅速回到衡阳支队比武集训队，又备战总队实战化大比武，分别斩获全省消防救援队伍400米物资疏散操、60米肩梯登楼操第一名的好成绩。

据统计，15年来，邓力代表衡阳消防共

参加了省级以上20余届次比武竞赛，率队摘金、夺银50余次，为衡阳乃至湖南消防勇夺全国铁军比武冠军立下赫赫战功。最近，在全国应急管理先进模范和消防忠诚卫士表彰大会上，8名一级英雄模范、99个先进集体、190名先进工作者、30名“中国消防忠诚卫士”和30名二级英雄模范受到表彰。邓力作为湖南消防救援队伍中的杰出代表，荣获“全国应急管理先进工作者”，并在人民大会堂受到习近平总书记亲切接见。

您的建议对我们很重要

市民可通过多条途径进入绩效公众评估窗口

市图书馆老馆今起闭馆

新馆将搬迁至雁峰公园南侧

秦国文会见国家能源集团湖南电力有限公司党委书记、董事长刘定军一行

着眼长远加强合作 实现互利共赢发展

本报讯（记者 陈润）12月13日上午，市委书记秦国文会见了国家能源集团湖南电力有限公司党委书记、董事长刘定军一行，双方就进一步推进新能源领域的合作进行了深入交流。

秦国文对刘定军一行的到来表示热烈欢迎，并简要介绍了衡阳经济社会发展情况。秦国文说，衡阳产业基础雄厚，能源资源禀赋优越。衡阳将深入贯彻落实中央经济工作会议精神，科学落实碳达峰碳中和要求，根据区域特点和产业布局来谋划能源发展，加快补齐衡阳能源短板，构建安全高效能源体系。围绕企业“用电难”“用电贵”等生产要素保障问题，突破瓶颈制约，降低制度性

交易成本，减轻企业的运行负担。衡阳期待与国家能源集团湖南公司开展深入合作，着眼长远发展布局，把优势资源配置好，推动衡阳打造能源枢纽，实现双方互利共赢。

刘定军详细介绍了企业的发展情况和发展规划，对衡阳给予的大力支持表示感谢。他说，国家能源集团湖南公司非常重视与衡阳的密切合作，双方具有良好的条件和广阔的前景，希望在衡阳进一步加大投资力度，围绕新能源发展、城市综合能源服务、战略新兴产业等方面开展合作，为推动衡阳落实“三高四新”战略定位和使命任务，推进“三强一化”建设贡献力量。

市领导尹培国参加会见。

携手打造智慧应急平台 助力建设区域应急中心

市高新投、市发展投与北京华胜天成签订合作协议
朱健申龙哲见证签约

本报讯（记者 罗文鹏）12月13日上午，市高新投、市发展投与北京华胜天成签订合作协议，拟成立合资公司，携手打造高水平的智慧应急平台，助力衡阳建设区域应急中心。市委副书记、市长朱健，北京华胜天成科技股份有限公司总裁申龙哲共同见证签约。

朱健在致辞中表示，双方签约成立合资公司，构建紧密的命运共同体，是我市深化国企改革、推进平台公司市场化转型的有力举措，是加快打造智慧应急平台、建设区域应急中心的务实行动。希望市高新投、市发展投与华胜天成将加强合作，将国资平台的政治优势、组织能力与数字经济头部企业的专业优势、市场能力有效结合起来，切实提升城市数字化治理能力，共同开拓智慧应急领域蓝海市场，打造应急管理体系和能力现代化的标杆城市，助力推进“三强一化”建设。应急管理部门要发挥好后盾支撑作用，

市领导朱春光主持签约仪式，市领导黄艳娥、北京华胜天成科技股份有限公司副总裁宋晓伟见证签约。

12345 热线 12366 热线分中心 挂牌成立

提供全天候人工税务咨询服务

本报讯（记者 罗文鹏）12月13日上午，衡阳市12345政务服务便民热线第一个分中心——12366热线正式挂牌成立，将提供“7×24小时”全天候人工税务咨询服务。

12366热线分中心成立后，将全面承担衡阳市税费问题的热线咨询任务。在保留原有号码和话务坐席的基础上，12366税务热线以分中心形式归并到12345热线，与12345热线建立电话转接机制，无缝承接和快速办理12345热线转办的涉税费诉求。同

“衡枣高速”大修工程完美收官

本报讯（记者 谭浩泉 通讯员 胡礼年）自今年6月18日正式启动衡枣高速公路大修北半幅施工，历经100天的施工建设，9月26日全面完成北半幅103.265公里的施工任务，并通过交工验收，9月29日恢复双向通行；南半幅施工于10月11日正式启动，12月13日组织交工验收，12月14日恢复通车。至此，衡枣大修工程完美收官。

衡枣高速公路大修工程是列入湖南省“十三五”养护管理发展规划的项目，同时也是2021年湖南省重点工程建设项目。大修项目施工路线总长103.265公里，实施内容为旧路面处治、路面加铺、桥梁维修加固、交安设施改造、机电工程及房建工程等，总投资概算21.426亿元。

自进场施工以来，衡枣高速大修参建各方严格遵守基本建设程序，严格落实责任措施，严格把好各道关口，确保了工程安全稳定、质量优良、环境和谐。项目部在总结以往大修项目施工经验的基础上，结合本次大修特点建立了一套“实施有标准、操作有程序、过程有控制”的标准化质量管理体系。加强材料质量管控，严把材料准入和试验检测关，严格执行工地试验室的标准化建设与管理，充分发挥工地试验室检测效能，以试验检测数据为依据，科学合理指导现场施工。精细管理，力推新工艺，确保工程质量优良。